CONDITIONS GENERALES DE VENTE
TOUTE COMMANDE DU CLIENT IMPLIQUE L’ADHÉSION ENTIÈRE ET SANS RÉSERVE AUX PRÉSENTES CGV
1 – PREAMBULE

Les présentes Conditions Générales de Vente (CGV) sont disponibles sur notre site internet et adressées à chaque client sur demande de leur part. AVFOOTBALL propose des prestations de services de réalisation vidéo pour les différents acteurs de football.  
Les présentes Conditions Générales de Vente régissent la vente de services conclue avec AVFOOTBALL. Elles s’appliquent à tous les services. Toutes commandes passées chez AVFOOTBALL emportent, acceptation et adhésion entière et sans réserve aux présentes Conditions Générales de Vente. 
 
2 – DEFINITION
Par « Client », on entend la personne physique ou morale ayant requis les compétences de AVFOOTBALL.
Par « commande », on entend les prestations de services notées dans le formulaire par le client
Par « prestations de services », on désigne la description de la commande (les données statistiques, les images, les séquences vidéo, la présentation), réalisée par AVFOOTBALL.
Par « livraison », on entend l’envoie du projet finale réalisé via un lien, livraison en main propre ou envoie par voie postale.
Par « formulaire », on entend les informations notées sur le site web et envoyé à AVFOOTBALL.
 
3 – COMMANDES
Le Client devra remettre à AVFOOTBALL, pour chaque commande, les consignes/infos préalablement agréés par AVFOOTBALL. 
Le Client déclare expressément être propriétaire des droits d’auteur, de diffusion et de reproduction sur les médias ou, le cas échéant, avoir obtenu toute autorisation nécessaire à la reproduction et diffusion de ces médias.
​
Sous-traitance
Afin de lui permettre de tenir au mieux ses engagements, le Client reconnaît expressément à AVFOOTBALL la faculté de sous-traiter la réalisation de certaines commandes.
​
Délai de livraison
AVFOOTBALL s’engage à exécuter la commande dans un délai de 3 jours. Celui-ci sera automatiquement prolongé dès l’instant où un élément extérieur à AVFOOTBALL y oblige (non-réception ou envoi tardif des éléments nécessaires à l’exécution du travail, cas de force majeure, etc.). AVFOOTBALL n’est pas responsable des retards occasionnés par incendie, intempéries, ainsi que tout cas de force majeure.
​ 
Mode de livraison
La livraison de la version définitive du projet se fait selon le ou les formats souhaités par AVFOOTBALL : via internet, pour les fichiers numériques, par voie postale ou remise en mains propres, pour les supports physiques. Les frais d’envois sont à la charge du client.
Le Client doit effectuer, lors de la livraison de la production définitive, toute vérification nécessaire lui permettant de s’assurer que le produit ou service livré est conforme à sa demande. 
 
4 – FACTURATION ET MODALITES DE PAIEMENT
​
Facturation
Les prix facturés sont ceux en vigueur au moment de l’établissement du formulaire.
​
Modalités de paiement
Le paiement se fait par espèces. Le solde total doit être versé avant la période d’enregistrement.
​
5 -ENGAGEMENT
AVFOOTBALL s’engage à exécuter la prestation selon les indications du client, sous réserve d’impossibilité d’ordre technique et/ou physique (météo, santé, accident, etc.).
 
6 – ANNULATION
AVFOOTBALL s’engage, en cas d’annulation de sa part, à rembourser l’intégralité de la somme au Client. 
7 – DROIT A L’IMAGE, DROIT D’AUTEUR, DROIT DE DIFFUSION
​
Droit à l’image

Le Client déclare, concernant les images et les séquences vidéos qui seront utilisées dans les post-productions, qu’il a pris toutes les mesures nécessaires pour respecter le droit à l’image des personnes qui y figureront et qu’il détient les autorisations d’enregistrer pour les lieux où seront réalisées les prises de vue. Aucun droit à l’image ne pourra être réclamé à AVFOOTBALL.
​

Droit de diffusion
Le Client peut diffuser l’oeuvre.
Le Client devra apposer sur toute création la mention « conception : AVFOOTBALL » ou toute autre mention qui lui sera communiquée, sauf stipulation contraire prévue dans la commande.
Sauf avis contraire écrit, AVFOOTBALL se réserve le droit de diffuser toute création réalisée pour le Client à des fins de présentation, de création, sur tout support sans limitation de durée.
AVFOOTBALL pourra librement faire figurer le nom du client sur une liste de références, sauf avis contraire de sa part.
 
8 – EXPLOITATION DE L’OEUVRE DE PRODUCTION AUDIOVISUELLE ET PRODUCTION PHOTO

Le Client s’engage à exploiter l’oeuvre de production audiovisuelle conformément aux droits de représentation et de destination qui lui ont été consentis par AVFOOTBALL.

9 – DELAIS DE CONSERVATION
​
AVFOOTBALL s’engage à conserver le projet final pendant une durée de 8 mois à compter de la date de livraison.
10 – PROPRIETE
​
AVFOOTBALL se réserve la propriété de la production jusqu’au complet paiement du prix par le Client.
AVFOOTBALL reste propriétaire exclusif de la production et pourra l’utiliser dans le cadre de nouvelles productions ou présentations sauf en cas de désaccord du client mentionné par écrit. Le client peut demander à les récupérer par une demande écrite. 
 
11 – RESPONSABILITE
​
Le Client assure qu’il est titulaire des droits de propriété intellectuelle et de toutes les autorisations de diffusion nationales et internationales des images, textes, vidéos et documents de toute nature, fournis pour l’exécution de la prestation et que celle-ci n’est pas susceptible de porter atteinte aux droits de tiers. Le Client sera responsable envers AVFOOTBALL des conséquences qui découleraient de la communication de tout renseignement faux ou inexact dont la reprise serait illicite et/ou susceptible d’engager la responsabilité de AVFOOTBALL pour quelque cause que ce soit.
 

